

### CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE TLAXCALA LXIILE GISLATURA

"2018, Centenario de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Tlaxcala"

#### Oficio número CIPYPDP/PJG/001/2018

Asunto: Instalación de Comisión.

Tlaxcala, Tlax; a 14 de septiembre de 2018

Dip. Jesús Rolando Pérez Saavedra. Vocal de la Comisión de Información Pública y Protección de Datos Personales. Presente.

Con fundamento en lo establecido en el artículo 26 fracción I, 27 fracción III, VI y 81 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del estado de Tlaxcala; 63, 64, 65 y 66 del Reglamento Interior del Congreso del Estado, sirva el presente para CONVOCARLO a la Instalación de la Comisión de Información Pública y Protección de Datos Personales, de la cual forma parte, misma que tendrá verificativo el día 17 de septiembre del año en curso, en el salón 2, ubicado en la planta alta de esta soberanía, a las 13:00 hrs., en la que se desahogara el orden del día que adjunto al presente.

Sin otro particular, me es grato enviarle un cordial saludo.

OS A TE ATE AN e n t e.

TLAKCALA / LXIII LEGISLATURA PATRICIA

Dip. Patricia Jaramillo García.

CONGRESO DEL ESTADO DE YLAXGALA
LXIII LEGISLATURA

1 4 SEP 2018
DIP. JESÚS ROLANDO PÉREZ SAAVEDRA

Se anexa orden del

Presidenta de la Comisión de Información Pública y Protección de Datos Personales.



# CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE TLAXCALA LXIILE GISLATURA

"2018, Centenario de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Tlaxcala"

#### Oficio número CIPYPDP/PJG/002/2018

Asunto: Instalación de Comisión.

Tlaxcala, Tlax; a 14 de septiembre de 2018

Dip. Laura Yamili Flores Lozano. Vocal de la Comisión de Información Pública y Protección de Datos Personales. Presente.

Con fundamento en lo establecido en el artículo 26 fracción I, 27 fracción III, VI y 81 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del estado de Tlaxcala; 63, 64, 65 y 66 del Reglamento Interior del Congreso del Estado, sirva el presente para CONVOCARLA a la Instalación de la Comisión de Información Pública y Protección de Datos Personales, de la cual forma parte, misma que tendrá verificativo el día 17 de septiembre del año en curso, en el salón 2, ubicado en la planta alta de esta soberanía, a las 13:00 hrs., en la que se desahogara el orden del día que adjunto al presente.

Sin otro particular, me es grato enviarle un cordial saludo.

Dip. Patricia Jaramillo García.

Presidenta de la Comisión de Información Pública y Protección de Datos Personales.

DIP. LAURA YAMILI FLORES LOZANO

LXIII LEGISLATION

LXIII LEGISLATION

CONGRESO DEL ESTADO DE TLAXCALA

Recibí anexo orden ael día



## CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE TLAXCALA LXIILEGISLATURA

"2018, Centenario de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Tlaxcala"

Oficio número CIPYPDP/PJG/004/2018

Asunto: Instalación de Comisión.

Tlaxcala, Tlax; a 14 de septiembre de 2018

Dip. Leticia Hernández Pérez. Vocal de la Comisión de Información Pública y Protección de Datos Personales. Presente.

Con fundamento en lo establecido en el artículo 26 fracción I, 27 fracción III, VI y 81 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del estado de Tlaxcala; 63, 64, 65 y 66 del Reglamento Interior del Congreso del Estado, sirva el presente para **CONVOCARLA** a la Instalación de la Comisión de Información Pública y Protección de Datos Personales, de la cual forma parte, misma que tendrá verificativo el día 17 de septiembre del año en curso, en el salón 2, ubicado en la planta alta de esta soberanía, a las 13:00 hrs., en la que se desahogara el orden del día que adjunto al presente.

Sin otro particular, me es grato enviarle un cordial saludo.

DIPUTADA

nte.

Dip. Patricia Jaramillo García.

Presidenta de la Comisión de Información Pública
y Protección de Datos Personales.

CONGRESO DEL ESTADO DE TLAXCALA LXIH LEGISLATURA

1 4 SEP 2018

DIP. LETICIA HERNÁNDEZ PÉREZ

12:15 hrs.

Avexa Orden del

Calle Ignacio Allende #31, Centro, 90000, Tlaxcala, Tlax. Tel. 01 (246) 466 60 82



# CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE TLAXCALA LXIILEGISLATURA

"2018, Centenario de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Tlaxcala"

Oficio número CIPYPDP/PJG/003/2018

Asunto: Instalación de Comisión.

Tlaxcala, Tlax; a 14 de septiembre de 2018

Dip. Ramiro Vivanco Chedraui Vocal de la Comisión de Información Pública y Protección de Datos Personales. Presente.

Con fundamento en lo establecido en el artículo 26 fracción I, 27 fracción III, VI y 81 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del estado de Tlaxcala; 63, 64, 65 y 66 del Reglamento Interior del Congreso del Estado, sirva el presente para CONVOCARLO a la Instalación de la Comisión de Información Pública y Protección de Datos Personales, de la cual forma parte, misma que tendrá verificativo el día 17 de septiembre del año en curso, en el salón 2, ubicado en la planta alta de esta soberanía, a las 13:00 hrs., en la que se desahogara el orden del día que adjunto al presente.

Sin otro particular, me es grato enviarle un cordial saludo.

DIPOTADA

Presidenta de la Comisión de Información Pública y Protección de Datos Personales.

CONGRESO DEL ESTADO DE TLAXCALA
LXIII LEGISLATURA

1 4 SEP 2018

DIP. RAMIRO VIVANCO CHEDRAUI

Scadynta orden del dia

Calle Ignacio Allende #31, Centro, 90000, Tlaxcala, Tlax. Tel. 01 (246) 466 60 82